



A jövő bajnokainak választása.

Jelenleg az YZ125 a leendő bajnokok motorja. Az YZ125 szupervékony karosszériája, agilis, magas specifikációjú futóműve és lapos ülése lehetővé teszi a gyors súlyáthelyezést a teljes irányítás érdekében – a Yamaha legerősebb 125 köbcentiméteres sorozatgyártású motorjával, nagy hatékonyságú fékrendszerével és korszerű felfüggesztésével pedig ez a motor a győztesek közé tartozik!

Ha a csúcsra törsz, akkor a megfelelő motorkerékpárra van szükséged, hogy megadja azt a teljesítményt, amelyre szükséged van ahhoz, hogy megmutasd: győztes vagy. Az YZ125 motorja YPVS funkcióval rendelkezik, amely szélesebb fordulatszám-tartományban növeli a használhatóságot – a Keihin Powerjet karburátorral és a 6 sebességes váltóval pedig minden idők legjobb YZ125-je a jövő profi motorosai számára biztosítja a győztes teljesítményt, amelyre szükségük van ahhoz, hogy nevet szerezzenek maguknak.



- A legerősebb YZ125 motor
- Ultrakarcsú karosszéria
- Keihin Powerjet karburátor
- Egyenletes váltású, 6 fokozatú sebességváltó
- Nagy hatékonyságú levegőbeömlő
- Versenycélokra fejlesztett ergonómia
- A kategória legjobb KYB felfüggesztése
- Erőteljes fékrendszer
- Egycsavaros ülésrögzítés
- Kéttónusú szín és új grafika

Ha pedig tényleg komolyan gondolod a csúcsra jutást, akkor válaszd a Yamaha rendkívül sikeres YZ bLU cRU FIM Europe Cup programját. Itt kapnak lehetőséget a jövő sztárjai, hogy kvalifikálják magukat a bLU cRU Europe Cup SuperFinale versenyre, és ez az a hely, ahol a győztes versenyzők megtehetik a profi karrier felé vezető első lépéseket.

A jövő bajnokainak választása.

Az YZ125 kifejlesztésének egyértelmű célja volt: hogy a fiatal motokrossz-versenyzőknek olyan gépet adjon, amely minden szinten győzelemre képes. Ezért fejlesztettük ki a valaha volt leggyorsabb Yamaha 125 köbcentiméteres kétütemű motort, valamint a legkönnyebb kezelhetőségű, csúcstechnológiás vázat, az iparág vezető felfüggesztésével és radikálisan karcsú karosszériával.

Az YZ125 könnyű versenymotor-alkatrészekkel és a Yamaha híres nyomaték-növelő YPVS (Yamaha Power Valve System) rendszerével rendelkezik, így olyan kemény teljesítményt ad, amellyel a győzelem elérhető közelségbe kerül. A nagy hatékonyságú légbeömlő biztosítja az optimális teljesítményt és az azonnali gázreakciót – a 6 fokozatú sebességváltó pedig segít értékes másodperceket lefaragni a köridőkből.

A stílusos megjelenésű, ultravékony karosszéria nagyfokú irányíthatóságot biztosít a földön és a levegőben – a lapos ülés és a versenyre kifejlesztett ergonómia pedig lehetővé teszi, hogy fékezéskor és erős gyorsításakor is könnyedén mozoghass a motoron. Az YZ125-ben benne van, hogy nyerjen – most már csak add hozzá a saját képességeidet, és készülj fel rá, hogy belépsz a nyertesek közé!



A legerősebb YZ125 motor

A csúcstechnológiás 125 köbcentiméteres kétütemű motor a legerősebb egység, amellyel az YZ125 modell valaha fel volt szerelve. A Yamaha híres YPVS motorjával, amely azonnali reagál és kiváló használhatóságot biztosít a teljes fordulatszám-tartományban – és könnyű, versenycélokra fejlesztett belső alkatrészekkel rendelkezik –, ez a modell arra hivatott, hogy a győzelembe repítsen!



Ultravékony karosszéria

A sportos karosszéria ultravékony: a motoros térdei közötti terület az eddigi legkeskenyebb az YZ125 modellek közül, és ez a sportos és modern kialakítás ráerősít az YZ125 könnyedségére és kompaktságára. Ezek a karcsú méretek magas fokú mobilitást biztosítanak a vezetőknek, és erősítik a könnyű versenygép mozgékonyságának érzését.



Keihin Powerjet karburátor

Az YZ125 egy mágnesszeleppel irányított Powerjet rendszerrel rendelkező, 38,1 mm-es Keihin PWK karburátorral van felszerelve, amely azonnal adagolja az üzemanyag-levegő keveréket a még robbanékonyabb teljesítmény érdekében, így valódi előnyhöz juthatsz a rajtvonalnál, valamint a kanyarokból való kigyorsulásakor. Egy TPS-t (fojtószelepállás érzékelőt), valamint 3D-s térképpel vezérelt, az optimális gyújtásidőzítést biztosító CDI-t is kapott, míg a V-Force rezgőszelep-szerelvény optimális hatékonyságú levegőbeömlést biztosít minden fordulatszámon.



Egyenletes váltású, 6 fokozatú sebességváltó

Minden másodperc számít, és a köridők csökkentése érdekében az YZ125 egy szupersimán kapcsolható 6 sebességes sebességváltót használ, amely lehetővé teszi, hogy hatékonyan gyorsíts és megőrizd a vezető helyedet. A Yamaha mérnökei a sebességváltó áttételeket gondosan úgy választották ki, hogy minden körülmények között maximalizálják a versenyteljesítményt és a teljesítményleadást.



Nagy hatékonyságú levegőbeömlő

A teljes szívórendszert úgy fejlesztették ki, hogy a lehető legsimább légáramlást biztosítsa a 38,1 mm-es karburátorba a motor magas hatékonyságú működése érdekében. Az alkatrészeket, beleértve az ülésalapot, a hátsó vázat és az oldallapokat, úgy tervezték, hogy csökkentsék a légellenállást az erősebb és jobban használható teljesítmény érdekében.



Versenycélokra fejlesztett ergonómia

A motorteljesítmény csak az egyik eleme a versenyzésnek – az erő hatékony kezelésének és a futómű teljes irányításának képessége szintén létfontosságú. A lapos ülés az alacsony első résszel, a karcsú üzemanyagtartály és a keskeny hűtőburkolatok együtt megkönnyítik a testsúly áthelyezését a motoron, így fékezéskor, gyorsításkor és kanyarodáskor javul az irányíthatóság.

Motor

Motor típusa	Folyadékhűtéses;2 ütemű;Előredöntött egyhengeres;Rezgőszelep YPVS-sel
Lökettérfogat	125cc
Furat x löket	54,0 mm x 54,5 mm
Kompresszióviszony	8,2-10,1 : 1
Kenési rendszer	Előkevert
Kuplung típusa	Olajban futó;Többtárcsás
Gyújtás	CDI
Indítás	Berúgás
Váltó	Állandó áttételű;6 sebességes
Kihajtás	Láncos
Karburátor	Keihin PWK38S/1
Maximális nyomaték	-

Alváz

Váz	Félkettős bölcső
Első felfüggesztés	Upside-down telescopic fork
Első rugóút	300 mm
Hátsó felfüggesztés	Lengőkaros;karos felfüggesztés
Hátsó rugóút	315 mm
Első fék	Hidraulikus tárcsafék, Ø270 mm
Hátsó fék	Hidraulikus tárcsafék, Ø240 mm
Első gumi	80/100-21 51M
Hátsó gumi	100/90-19 57M
Villaszög	26°
Utánfutás	109 mm

Méretetek

Teljes hossz	2.135 mm
Teljes szélesség	825 mm
Teljes magasság	1.295 mm
Ülésmagasság	980 mm
Tengelytáv	1.445 mm
Minimális hasmagasság	365 mm
Feltöltött tömeg (olajjal és üzemanyaggal)	95 kg
Üzemanyagtank kapacitása	7,0 L
Olajtank kapacitása	0,7 L



YZ125

Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under controlled conditions. Specifications and appearance of Yamaha products as shown here are subject to change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please consult your Yamaha dealer.